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Gemeente Heusden-Zolder

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE Gemeenteraad

Zitting van 5 december 2024

Openbare zitting

AANWEZIG:

Voorzitter: Mario Borremans
Schepenen: Isabelle Thielemans, Mario Carremans, Britt Custers, Petra 

Tielens, Annette Palmers, Marten Frederix, Steven Goris, 
Lode Schops

Raadsleden: Jan Jans, Tony Lespoix, Funda Oru, Nico Geeraerts, Swa 
Vanderaerden, Tonny Vanhamel, Arif Birinci, Yasin Gül, 
Peter Gybels, Katrien Cox, Tim Lekens, Elise Vanhoudt, 
Chantale Labie, Hans Roose, Bea Baranska, Claudia 
Rugiero, Victor Peeraer, Yves Kenens, Claudia Ruts, Halit 
Topal, Tuur Lemmens, Yeliz Cengiz, Lauren Leyssens, Elif 
Can

Algemeen directeur: Rony Herlitska

Agendanummer: OZ.7
ONDERWERP : Secretariaat en juridische zaken - verkiezing van de schepenen

DE GEMEENTERAAD:

MOTIVERING
Juridische gronden

● Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur (DLB), artikel 5, § 3, Art. 
42., Art. 43., Art. 44., Art. 45., Art. 47. en Art. 49.

● Het Besluit van de Vlaamse Regering van 21 juni 2024 tot vaststelling van de modellen van 
akte van voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling 
van de lokale bestuursorganen

● Het besluit van de Vlaamse Regering van 26 april 2024 tot vaststelling van het aantal te 
verkiezen gemeenteraadsleden per gemeente, schepenen per gemeente, leden van de raad 
voor maatschappelijk welzijn en van het vast bureau van Voeren en van de 
faciliteitengemeenten rond Brussel, leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
per gemeente, stadsdistrictsraadsleden per stadsdistrict in Antwerpen en 
provincieraadsleden per provincie en per provinciedistrict

● Omzendbrief over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode

Feiten en context en argumentatie
Gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen
Er is een gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen bezorgd aan de algemeen 
directeur op 23 oktober 2024.
De algemeen directeur heeft een afschrift van de gezamenlijke akte van voordracht aan de 
burgemeester bezorgd op 23 oktober 2024.
De algemeen directeur heeft de gezamenlijke akte van voordracht ter zitting overhandigd aan de 
voorzitter van de gemeenteraad.

De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van voordracht 
werd ondertekend met naleving van het initiatiefrecht, vermeld in artikel 5 §3 van het decreet over 
het lokaal bestuur.
De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat Mario Borremans op 23 oktober 2024, 
datum waarop de gezamenlijke akte van voordracht waarmee volgens de memorie van toelichting 
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de coalitievorming moet worden aangegeven aan de algemeen directeur werd bezorgd, houder was 
van het initiatiefrecht vermeld in artikel 5 §3 van het decreet over het lokaal bestuur.
De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van voordracht:

● gedaan is op de modelakte die de Vlaamse Regering heeft vastgesteld en op de datum van 
de verkiezingen op de webtoepassing van het Agentschap Binnenlands Bestuur met de 
datumstempel van die dag ter beschikking is gesteld;

● ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de 
verkiezingen deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 

● ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de 
voorgedragen kandidaten zijn verkozen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;  

● uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad aan de algemeen 
directeur is bezorgd.

De voorzitter heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen 
ontvankelijk is. 
 
Aantal schepenen
In de ontvankelijke gezamenlijke akte van voordracht zijn 6 kandidaat-schepenen van G|O|E|D. 
Het maximale aantal te verkiezen schepenen voor de gemeente Heusden-Zolder is vastgesteld 
op 6 overeenkomstig het besluit van de Vlaamse regering van  26 april 2024, aangevuld met voor 
de coalitievorming de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst.

Eedaflegging en rangorde
De voorgedragen kandidaat-schepenen zijn:
Mandatarissen
Schepen Rang
Isabelle Thielemans Eerste schepen
Mario Carremans Tweede schepen
Britt Custers Derde schepen
Petra Tielens Vierde schepen
Annette Palmers Vijfde schepen
Marten Frederix Zesde schepen

De rang van de schepenen wordt krachtens artikel 43 §4 van het decreet over het lokaal bestuur 
bepaald door de rangorde op de gezamenlijke akte van voordracht.
De gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen vermeldt geen einddatum van 
een schepenmandaat.

Alle kandidaat-schepenen hebben na het onderzoek van de geloofsbrieven de eed als 
gemeenteraadslid afgelegd.

Geen enkele kandidaat-schepen bevindt zich in een toestand van onverenigbaarheid.

De kandidaat-schepenen leggen de volgende eed af in handen van de voorzitter van de 
gemeenteraad:
"Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen".

BESLUIT 

eenparig aangenomen.

Artikel 1:
De gemeenteraad neemt kennis van de ontvankelijkheid van de gezamenlijke akte van voordracht 
en verklaart de voorgedragen kandidaat-schepenen verkozen in de rangorde van de gezamenlijke 
akte van voordracht van kandidaat-schepenen:
Schepen Rang
Isabelle Thielemans Eerste schepen
Mario Carremans Tweede schepen
Britt Custers Derde schepen
Petra Tielens Vierde schepen
Annette Palmers Vijfde schepen
Marten Frederix Zesde schepen

Artikel 2:
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De gemeenteraad neemt kennis van het vastgelegd aantal schepenen, met name 6, aangevuld met 
de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst Steven Goris, nadat deze in die 
hoedanigheid de eed heeft afgelegd, zodat het totaal aantal schepenen zeven bedraagt.

Artikel 3:
De gemeenteraad neemt akte van de eedaflegging van de schepenen overeenkomstig het decreet 
over het lokaal bestuur, artikel 44.

Aldus gedaan op de dag als hierboven.

NAMENS DE GEMEENTERAAD

(get.) Rony Herlitska (get.) Mario Borremans
Algemeen directeur Voorzitter

Voor eensluidend uittreksel:
Heusden-Zolder, 10 december 2024

In opdracht:
Rony Herlitska Mario Borremans
Algemeen directeur Burgemeester
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